



今晚七星彩奖池 4579 万
预计最高头奖奖金500 万

今晚开奖彩种
七星彩、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



广州“6+3”追加复式票摘 1843 万

新快报讯 记者陆妍思报道 广州再中大乐透头奖,这次是 1800 万元!9 月 4 日,大乐透第 19103 期开奖,全国开出 9 注千万头奖,其中广东中出 1 注 1800 万元追加头奖,落户广州,幸运儿以一张“6+3”追加复式票捧得 1843 万多元奖金。这也是广州连续第二期捧得大乐透头奖,第 19102 期开奖中,广州一张“9+2”复式中出 1007 万多元。

9 注头奖 3 注追加

大乐透第 19103 期:前区“05、12、22、27、32”;后区“04、07”。前区号码大小比 3:2,奇偶比 2:3,“05”连续 4 期开出,同时开出一组同尾号“12、22、32”;后区开出一小一大的偶奇组合。

本期全国开出 9 注一等奖。其中 3 注为 1800 万元(含 800 万元追加奖金)追加投注一等奖,出自北京、湖南和广东;6 注为 1000 万元基本投注一等奖,分落江苏、山东、湖北、广西、贵州和新疆。

广州小复式建功

数据显示,北京的 1800 万元出自朝阳,中奖彩票是一张“14+2”追加复式票,投注金额 6006 元,单票中奖金额 1822 万元。

广东的 1800 万元出自广州,中奖彩票是一张“6+3”追加复式票,投注金额 54 元,单票中奖金额 1843 万元。

湖南的 1800 万元出自长沙,中奖彩票是一张 15 元 5 注追加单式票。

江苏的 1000 万元出自南通,中奖彩票是一张“9+2”复式票,投注金额 252 元,投注注数 126 注,单票中奖金额 1007 万元。

山东的 1000 万元中奖彩票是一张前区 10 拖、后区 1 胆 2 拖的胆拖复式票,投注金额 1008 元,单票中奖金额

1022 万元。

湖北的 1000 万元出自武汉,中奖彩票是一张“15+3”复式票,投注金额 18018 元,单票中奖金额 1055 万元。

广西的 1000 万元出自南宁,中奖彩票是一张“7+2”复式票,投注金额 42 元,单票中奖金额 1003 万元。

贵州的 1000 万元出自铜仁,中奖彩票是一张前区 4 胆 17 拖、后区 3 拖的胆拖复式票,投注金额 102 元,单票中奖金额 1028 万元。

新疆的 1000 万元出自昌吉州,中奖彩票是一张 10 元 5 注单式票。

对比可见,由于采用了追加投注,来自北京、湖南和广东的幸运儿在一等奖方面多拿了 80% 奖金,使得单注一等奖奖金达到了 1800 万元。

奖池尚余 28.66 亿

二等奖中出 238 注,单注奖金 11.58 万元。其中 63 注为追加投注,每注多得奖金 9.26 万元。追加后,二等奖单注总奖金为 20.84 万元。

当期是新规则上市后的第 85 期开奖,以 2.82 亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金 1.01 亿元。开奖结束后,奖池尚余 28.66 亿元滚存至 9 月 7 日(周六)开奖的第 19104 期。

开奖信息

排列三 第 241 期
中奖号码 3 8 5
直选奖 1040 元
组选三 346 元
组选六 173 元

排列五
中奖号码 3 8 5 1 0
直选奖 100000 元

本期兑奖期限:自开奖之日起 60 个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信



体彩服务热线 95086



广东体彩网点征召平台

彩数字

35.21 亿

8 月 26 日至 9 月 1 日,体彩全国联销游戏(大乐透、7 星彩、排列 3、排列 5、传统足彩、竞彩)通过 35.21 亿元的发行量,筹集了 8.84 亿元公益金。当周发行量比去年同期减少 7.71 亿元,同比降低 17.96%。当周共开出 40 注 500 万元及以上大奖,其中体彩大乐透 38 注,传统足彩 2 注。当周同比发行量减少部分全部来自竞彩。

38 注

8 月 26 日至 9 月 1 日,大乐透通过 8.67 亿元的发行量,筹集了 3.12 亿元公益金。当周发行量比去年同期增加 2.45 亿元,同比增长 39.37%。当周大乐透共开出 38 注 1000 万元及以上头奖,其中包括 12 注 1800 万元封顶大奖。值得一提的是,8 月 31 日开奖的第 19101 期单期发行量为 3.17 亿元,筹集公益金 1.14 亿元,均创新高。

东莞小伙领大乐透 1000 万 称将照常工作,帮助更多的人

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李晓宇报道 8 月 26 日晚,体彩大乐透第 19099 期开奖中,东莞市长安镇宵边下洋路 17 号的 4417017618 体彩网点中出 1 注 1000 万元。近日幸运儿现身领奖,原来中奖者是一位来自安徽的帅哥小江(化名)。

冲着做公益购买彩票

小江在东莞工作好几年了,但去年才与体彩结缘,他说,去年 10 月的一个晚上,他晚饭后出来散步,发现楼下有一家体育彩票店,门口悬挂着的大乐透奖池公告吸引了他进去看看,从此就开始购买体育彩票、做公益的

道路。

小江说刚开始是自己选号的,但觉得有点麻烦,就让销售员打了 30 元的机选票,并一直守号到现在。他说,其实每次购买彩票,心里都想着是做公益的,没想到有一天竟会中个大奖。这次开奖后,他看到“04、06、18、27、33 + 07、09”的开奖号码和自己的有点相似,立刻拿出彩票反复核对,还打电话告诉在外地工作的爱人,爱人说:“你是不是喝多了,把中奖票发给我看看。”接下来,小两口就开始不停地核对中奖票,折腾了两个多小时,终于确认是真的中了 1000 万元。

要多帮助周围困难的人

得知喜讯后,小江激动得彻夜未眠,还打电话给远在安徽老家的父亲报喜。老父亲淡定地说:“孩子,这次中大奖是你运气好,接下来还是需要好好工作,好好抚养两个小孩,多多帮助一下身边困难的人。”

小江对工作人员说:“老爸的想法正好和我一样,接下来我会把奖金的一部分来孝敬老人和抚养孩子,然后继续照常工作,继续守着这几组大乐透号码,继续做公益。即使没有中到大奖平时经常能中几十元我也一样开心,体彩公益金是用于支持社会公益事业和体育事业的发展的,这很有意义。”

体育彩票大力支持 东莞第二届市民运动会乒乓球比赛

新快报讯 记者陆妍思 通讯员东莞体彩报道 “全民健身日”刚过,东莞的全民健身氛围极为浓厚。近日,东莞市第二届市民运动乒乓球比赛项目在东城体育公园挥拍火热开赛。

乒乓球有“国球”之称,在东莞具有深厚的群众基础,本届东莞市第二届市民运动会乒乓球比赛开幕式在东城体育公园体育馆举行,吸引了 180 名来自大湾区的居民组队参加。

本次比赛采用混合团体赛的比赛模式,共吸引了 22 支队伍约 180 名选手参加。混合团体赛为五场单打,采用五场三胜制、每场五局三胜制。

场内,选手们在场上全力以赴,而赛场周围,中国体育彩票的元素随处可见,公益体彩的宣传标志格外显眼,让不少市民见证了体育彩票“来之于民 用之于民”。东莞市体育彩票为东莞的体育事业以及两届市民运动会进行大力支持。

